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A Wolf Theiss jogi támogatásával kerül 100%-ban a 

Főváros tulajdonába Budapest dísz- és 

közvilágítása 

Budapest, 2024. április 9. – A BKM Budapesti Közművek Nonprofit 

Zrt. megvásárolja az E.ON Hungária Zrt. 50%-os tulajdonrészét a 

BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft-ben. 

A Wolf Theiss jogi tanácsadóként segíti a Budapesti Közműveket az akvizíciós 

tranzakció során, mely által 100%-osan a Fővárosi Önkormányzat tulajdonába 

kerül a Budapest dísz- és közvilágításáért felelős vállalat 2024. december 31-

ig. A BDK üzemelteti a saját, a főváros, illetve a kerületek tulajdonában lévő 

köz- és díszvilágítási berendezéseket. 

A BDK korábban a Fővárosi Önkormányzat és az E.ON 50-50 százalékos közös 

tulajdonát képezte. A most aláírt szerződés révén az E.ON tulajdonrészének 

megvásárlása kapcsán lehetőség nyílik arra, hogy a dísz- és közvilágítás egy 

kézbe kerülésével magasabb színvonalú, korszerűbb és olcsóbb legyen a 

főváros közvilágítása.  

A tranzakciót tanácsadó Wolf Theiss csapatban Bálint Norbert (counsel, 

Társasági jogi és Felvásárlási csoport), Bódog Zoltán (szenior ügyvéd, 

Társasági jogi és Felvásárlási csoport) és Deák Réka (ügyvéd, Társasági jogi 

és Felvásárlási csoport) vett részt. A Wolf Theiss feladata volt a tranzakció 

valamennyi jogi és szabályozási aspektusával kapcsolatos tanácsadás, 

különösen a tranzakció strukturálása, valamint az összes szükséges 

tranzakciós dokumentum elkészítése és tárgyalása.  
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Wolf Theiss 

Az 1957-ben alapított Wolf Theiss egyike a kelet-közép- és délkelet-európai régió vezető ügyvédi 

irodáinak. (KKE/DKE). Hírnevünket páratlan helyi tapasztalatainkra és tudásunkra építettük, melyet 

erőteljes nemzetközi képességeink és kapcsolati hálónk is támogat. A 13 országban 390+ ügyvédet 

foglalkoztató cégünk munkájának több mint 80%-át nemzetközi ügyfelek határokon átnyúló 

képviseletét jelenti.  

Albániában, Auszttriában, Bosznia és Hercegovinában, Bulgáriában, Csehországban, 

Horvátországban, Lengyelországban, Magyarországon, Romániában, Szerbiában, Szlovákiában, 

Szlovéniában és Ukrajnában a Wolf Theiss számos helyi és nemzetközi ipari, kereskedelmi és egyéb 

szolgáltatásokat nyújtó vállalatt képvisel, csakúgy, mint bankokat vagy biztosító társaságokat. Irodánk 

a jogi és üzleti szakértelmet ötvözve olyan innovatív megoldásokat dolgoz ki, amelyek integrálják a 

jogi, pénzügyi és üzleti know-how-t. 

Ha további információt szeretne kapni szolgáltatásainkról, kérjük, lépjen kapcsolatba velünk:  
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